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Protokół Nr XLVII/18 

z XLVII sesji Rady Gminy w Dziemianach  

odbytej w dniu 15 maja 2018 r.  

Posiedzenie odbyło się w sali posiedzeń Urzędu Gminy w Dziemianach (83 - 425 Dziemiany, 

ul. 8 Marca 3) i trwało od godziny 15:15 do godziny 15:28. 

W posiedzeniu brali udział Radni Rady Gminy (zgodnie z załączoną listą obecności 

stanowiącą załącznik nr 1 do protokołu). 

Przewodniczący obrad – Krzysztof Rolbiecki  

Protokolant – Elżbieta Jenta  

Nieobecni: 

1. Radny Ellwart Mariusz - nieobecność usprawiedliwiona 

2. Radny Kuczkowski Alojzy - nieobecność usprawiedliwiona 

3. Radny Synak Benedykt – nieobecność usprawiedliwiona 

4. Radny Piotr Wisiński – nieobecność usprawiedliwiona  

5. Radny Męczykowski Piotr  

 

Ad. 1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad  

Obrady XLVII sesji Rady Gminy Dziemiany otworzył Przewodniczący Rady Gminy – Pan 

Krzysztof Rolbiecki witając zgromadzonych radnych gminy. Następnie na podstawie listy 

obecności stwierdził, iż w obradach na 15 radnych uczestniczy 10, co stanowi kworum 

niezbędne do podejmowania prawomocnych uchwał.  

Następnie Przewodniczący Rady Gminy Krzysztof Rolbiecki poprosił o uczczenie minutą 

ciszy śmierć Radnego Piotra Męczykowskiego.  

 

Ad. 2 Zatwierdzenie porządku obrad  

Przewodniczący Rady Gminy Pan Krzysztof Rolbiecki przedstawił porządek obrad, kierując 

zapytanie o propozycje zmiany porządku obrad.  

Zmian do porządku obrad nie zgłoszono.  

W związku z powyższym po otwarciu sesji i przedstawieniu porządku obrad,  co stanowiło 

pkt. 1 porządku obrad i pkt. 2 porządku obrad, ustalono porządek obrad sesji, który po 

zmianach będzie  obejmował:  

3. Rozpatrzenie projektów uchwał Rady Gminy Dziemiany w sprawie:   
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a) zmiany uchwały Nr XLV/237/18 w sprawie utworzenia w Gminie Dziemiany 

okręgów wyborczych w wyborach do Rady Gminy Dziemiany.  

4. Zakończenie obrad. 

 

Ad. 3 Rozpatrzenie projektów uchwał Rady Gminy Dziemiany w sprawie:  

a) zmiany uchwały Nr XLV/237/18 w sprawie utworzenia w Gminie Dziemiany 

okręgów wyborczych w wyborach do Rady Gminy Dziemiany.  

 

Projekt uchwał w sprawie zmiany uchwały Nr XLV/237/18 w sprawie utworzenia w Gminie 

Dziemiany okręgów wyborczych w wyborach do Rady Gminy Dziemiany przedstawił 

Sekretarz Gminy Henryk Koliński, który przekazał, iż Postanowieniem z dnia 26 kwietnia 

2018 roku Komisarz Wyborczy w Słupsku III wezwał Radę Gminy w Dziemianach do 

uzupełnienia braków w uchwale Nr XLV/237/18 z dnia 29 marca 2018roku. 

 

Zgodnie z postanowieniem, Komisarza Wyborczego w Słupsku III: 

a) Dodaje się paragraf 6 z pouczeniem o możliwości wniesienia skargi przez wyborców 
do komisarza wyborczego na ustalenie okręgów wyborczych. 

b) Uaktualnia się wykaz miejscowości i ich części zgodnie z Rozporządzeniem Ministra 
Administracji i Cyfryzacji z dnia 13 grudnia 2012 roku w sprawie wykazu 
urzędowych nazw miejscowości i ich części w następujących okręgach:. 

 

Nr okręgu Jest w uchwale  Nr XLV/237/18 Powinno być 

9 Kalisz  Jałowe Jałowe 

10 Kalisz - Leżuchowo Leżuchowo 

Kalisz - Tomaszewo Tomaszewo 

13 Trzebuń – Białe Błota Białe Błota 

Trzebuń -Lampkowo Lampkowo 

Trzebuń - Wilczewo Wilczewo 

Trzebuń - Zajączkowo Zajączkowo 

Trzebuń - Zatrzebionka Zatrzebionka 

Trzebuń – Zimny Dwór Zimny Dwór 

Trzebuń - Żabowo Żabowo 

15 Jastrzębie Jastrzębie Dziemiańskie 
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Nie uzupełnia się w okręgu wyborczym nr 6  granic okręgu o miejscowość Dziemiany – 
Leśniczówka, ponieważ nie figuruje ona w Rozporządzeniu Ministra Administracji i 
Cyfryzacji z dnia 13 grudnia 2012 roku w sprawie wykazu urzędowych nazw miejscowości i 
ich części w następujących okręgach. Zabudowania dotychczasowej  miejscowości 
Dziemiany – Leśniczówka wchodzą w skład ulicy Leśnej w Dziemianach,  która leży w 
granicach okręgu nr 6. 

Następnie Rada w głosowaniu 10 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się” - podjęła:  

Uchwałę Nr XLVII/247/18 

zmiany uchwały Nr XLV/237/18 w sprawie utworzenia w Gminie Dziemiany okręgów 

wyborczych w wyborach do Rady Gminy Dziemiany.  

 

Ad. 4. Zakończenie obrad. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady zamknął obrady XLVII  sesji 

Rady Gminy w Dziemianach.  

 

Protokół sporządziła       Obradom przewodniczył  
Przewodniczący Rady Gminy 
 
 

Jenta Elżbieta        Krzysztof Rolbiecki 

 
 
 
 
 


